

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

НАУКОВИЙ ЧАСОПИС
НПУ імені М.П. Драгоманова



**Ювілейний випуск до 70-річчя професора
Борисенка Володимира Йосиповича**

Серія 6
Історичні науки
Випуск 9

Київ – 2012

УДК 0.51
ББК 95
Н34

НАУКОВИЙ ЧАСОПИС НПУ імені М.П. Драгоманова. Серія № 6. Історичні науки.
Зб. наукових праць. – Випуск 9: Ювілейний випуск до 70-річчя професора Борисенка
Володимира Йосиповича. – К., 2012. – 361 с.

Збірник висвітлює життєвий шлях та наукову діяльність доктора історичних наук, професора, академіка Української академії історичних наук, Заслуженого діяча науки і техніки Володимира Йосиповича Борисенка.

Подаються наукові розвідки викладачів навчальних закладів, співробітників наукових установ, докторантів й аспірантів з актуальних, дискусійних і малодосліджених проблем вітчизняної та всесвітньої історії.

Фахове видання затверджене Президією ВАК України 2004 р., бюлетень № 8 (історичні науки)
(Додаток до постанови президії ВАК України від 30 червня 2004 р. № 3-05/7)

Державний комітет телебачення і радіомовлення України Свідоцтво про державну реєстрацію друкованого засобу масової інформації Серія КВ № 8812 від 01.06.2004 р.

Редакційна рада:

В.П.Андрущенко	доктор філософських наук, професор, член-кореспондент НАН України, академік НАПН України, ректор НПУ імені М.П.Драгоманова (<i>голова Редакційної ради</i>)
Л.Т.Авдієвський	почесний доктор, професор, академік НАПН України
В.П.Бех	доктор філософських наук, професор
О.В.Биковська	кандидат педагогічних наук, доцент
В.І.Бондар	доктор педагогічних наук, професор, академік НАПН України
Г.І. Волинка	доктор філософських наук, професор (<i>заступник голови Редакційної ради</i>)
П.В.Дмитренко	кандидат педагогічних наук, професор
І.І.Дробот	доктор історичних наук, професор
М.І.Жалдак	доктор педагогічних наук, професор, академік НАПН України
Л.І.Мацько	доктор педагогічних наук, професор, академік НАПН України
О.С.Падалка	доктор педагогічних наук, професор
В.М.Синьов	доктор педагогічних наук, професор, академік НАПН України
В.К.Сидоренко	доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України
М.І.Шкіль	доктор фізико-математичних наук, професор, академік НАПН України
М.І.Шут	доктор фізико-математичних наук, професор, академік НАПН України

Відповідальні редактори: Дробот І.І., Борисенко В.Й.

Відповідальний секретар: Стоян Т.А.

Редакційна колегія:

Андрусишин Б.І.	доктор історичних наук, професор
Даниленко В.М.	доктор історичних наук, професор, член-кореспондент НАН України
Журба М.А.	доктор історичних наук, професор
Кузьмінець О.В.	доктор історичних наук, професор
Кучер В.І.	доктор історичних наук, професор
Реєнт О.П.	доктор історичних наук, професор, член-кореспондент НАН України
Слюсаренко А.Г.	доктор історичних наук, професор, академік НАПН України
Сушко О.О.	доктор історичних наук, професор

Схвалено рішенням Вченої ради НПУ імені М.П. Драгоманова

© Автори статей, 2012

© НПУ імені М.П.Драгоманова, 2012

© Редакційна рада, 2012



Володимир Йосипович Борисенко

**Завідувач кафедри історії України Інституту історичної освіти
НПУ ім. М.П. Драгоманова, доктор історичних наук, професор, академік
Української академії історичних наук, Заслужений діяч науки і техніки**